




Solution 1





2.1. Vérifier le délai d’exécution avec l’équipe mixte composée des 2 intérimaires et des 2 ouvriers de l’entreprise Technic Bardage :




















2.2.  Déterminer le coût de revient avec l’équipe mixte pour la réalisation de la totalité du bardage Trespa Meteon :





2.2.1 Calcul du déboursé MO


 Déboursé MO Intérimaires :











Déboursé MO entreprise :











Déboursé MO











2.2.2 Calcul du coût de revient (CR) de la solution :














2.2.3 Calcul du CR de la solution de base :








2.2.4 Écart entre la solution de base et la solution 1 :











Rappel





CR = DMO + DMatx + FC + FG


ou 


CR = PVHT- B





Solution 2





2.3. Calculer le coût de revient prévisionnel pour la réalisation de l’ensemble du bardage Trespa Meteon en incluant le coût de la sous-traitance :





2.3.1 Calcul du coût de revient pour l’ensemble des bâtiments





Bâtiments A et B (entreprise) :














Garages (sous-traitant) :














CR de l’ensemble :














2.3.2 CR de la solution de base :











   2.4 Écart entre la solution de base et la solution 2 :





2.5. CONCLUSION :
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